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EEZEETAZOMENO MAOHMA : AAT'EBPA I'ENIKHX ITAIAEIAX
HMEPOMHNIA : 18 OKTQBPIOY 2015

OEMA 1°
aXx+pBy=
A) Aivetol 10 Ypoppikod cOoTu { XFAY =7 kot €ot® D n opilovcd tov. Tt ioydet Otav:
a,X+B,y=7,
)D#0; i)D=0; (5p.)
B) i) Iow e&icwon ovoudletot ypopuuikn; (2p.)
i) ITote pia ypoupiky e&icwon mapiotdvet evbeia; (2p.)

I') No yopakmpicete TiI¢ TpoTaoelc mov akoAovOOVV YpaeovTag 610 TeTpddid cag ™ AéEn Lwotd 1 Addog
dimha oTov aptduod mov aviiotoyel og kdbe TpdTOoN.

1. Avéva ypappkd cOotnuo el VO dPOPETIKEG AVOELS, TOTE Ba el dmelpo TANBOG AVCEMV.
2. Av og éva ypoapupkd cvatnua ivor D = 0, tote T0 ovomua Ba sivor Kat' avaykn advvaro.
3. T éva opoyevég cvotnua 2X2 woyvet 0tL Dy = Dy = 0.
4. To opoyevég ovotnuo dev gival moté adHvaro.
, xy S
5. To cbompa etvon advvaro.
X+y=0

X—y=1

6. To chomuo { Exel mepeg AGELS

X+a’y=0
7. O koxhog X2 +y? =1 kot n wapaforn ¥ = x> +1 Sev &yovv ko onpeio.
8. Av 7o 115 gvbeilec Y = X+ B xou Y =a,X+ S, woyvel 011 o =, ko B, # fB,, TOTE TO GLOTNLL

y=aX+ 181 . . ,
&xel amelpeg AOGELS. (16p.)
{y =a,X+f3,
OEMA 2°
x_y+1_3
A) Na lbei 0 chotua 2 3 2 : (7p.)

2(x—y)=3(x-2y)-47

(«E+1)x—2y:«5+5
B) Na A0si 10 cvotnpa (8p.)
3x+(1—ﬁ) y =1+2
I') Aivetoun séicwon X* +ax’ —x—B+5=0(1).
1) Av1olxoito —2 eivau pileg g eéicwong (1), va Ppeite 1o a, S eR. (5pn.)
1) Tao=2xop=7,vaPpeite Tnv GAkn Aon g (1). (5p.)

=1/2==



e OUAod NaApe & Enadou & Xpuainmnovu 1 '

Zvag:d:ou ,uﬁ 210 71)88 030p ("-bporVTlO'Tﬂplo
e Oeodapavrog 2

Zwypadou , @ 210 74 88 180
e Qavepwpévng 13

XoAapyog, @ 21065 36 55

www.en-dynamei.gr

®OEMA 3°

X—y+3w=-2
A) Noa Abei 1o ovomnuo ¢ 2x+3y—4w=1 . (10p.)
3x+4y-50=-5

—-Ax+y=1-41

APx-2y=4
1) No Adoete 1o (X) yio Tig dtbpopeg Tipé g mapapétpov A € R. (10p.)
i1) Av (X, Yo ) €ivar n povaduen Abon tov (), va Ppeite ™y tipn tov A € Rdote: 2%, + Y, =—3. (5p.)

B) Aiverot 1o oot (Z){

OEMA 4°

A) Na Moete T0 TOPOKAT® CLOTHUOTA:

. x> +y>=5 . X=x"-y?
i) (21){ i) (22){ 10p.)
Xy =2 y =-2xy
B) ¢ évo ypappikd cvopo 2X2 e ayvdoTtoug X, Y ioyvel ot 4D* —4D + Dj +18=8D, —9D? -6D, .
Na A0t to cOoTO. (6p.)

I') Aiveton o kokhog (€): X +y* =5konn evbeia (g):y=2x+1, 1eR.
i) Na Bpeite T1¢ TG TOV A, BOTE 0 KOKAOG Kat ot evBeio va tépvovtat og 300 drapopeTikd onpeio. (4p.)
i) Av o xdKlog kot 1 evBeia Tépvovtan og Eva povo onueio ko A >0, tote:
o) vo amodei&ete 6TL A =5. (3p.)
B) va Bpeite to gpPadov Tov Tprydvov mov oynuatifel n evbeia pe Toug AEoveg. 2p.)
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